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Aufgabe 5: NRZ.Code
Gugeben I8t der nachfolgende Signalverlauf mit Pegel 1 (high) und Peged 0 (fow).

e SN

0

E ] ) Interpretieren Sie den Signalverlanf als NIZ-M-Codicrung und geben Sie die decodierte 071 Folge an
DOl 5 4 o0 © Ty (O
b) Interpretieren Sie den Signalverlanf als NRZ-L-Codicrang und geben Sie die decodierte 071 Folge an
DEENSR TRy 0 © A A A1 o O |

¢) Zwichnen Sk zum nachfolgend gegebenen Signalverlauf in NIZ-L-Codicrung darunter den entspredhen:
den Signalverlauf in NRZ-S-Codivrung,

NRZ-L
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Aufgabe 7: Hamming-Distanz
Gegoben st ein Code mit Mol Codewdrtern: 0110001, 0001100, 1110011, 1000011 wad 1111101

a) Berechnen Sie dic Hamming-Distanz zwischen den cinzelnen Codowdrtern und vorvollstiindigen Sie die
nachfolgende Distanz-Mntrix.

[ 0110001 [ 0001100 T 1110011 [ 1000011 | 1111101 ]
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i) Geben Sie den Hamming-Abstand 12 des Codes an,

Y.
I'.') Wie vicle Bits braucht man mindestens, wm einen Code filr 8 Codewdrter au entwoerfen, der

Hamming-Abstand von [ = 2 aulweist?
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bl Geben Sie den Hamming-Abstand D des Codes an.
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(‘] Wie viele Bits braucht man mindestens, nm cinen Code fir 8 Codowdirter au entwerfon, der einen

Hamming-Abstand von D = 2 aufweist?
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